

日本！

2017.09.07

在中国的时候我很期待在日本的生活，到了日本之后我发现这生活比我期待中的更好，所以我决定吧这机会把握在手中好好利用。

在日生活

2017.10.03

来日本已经快一个月了，来住家也已经过了很多时间，原本一切都陌生的我，已经开始适应了在日的生活、骑自行车上学，和住家的家人一起吃饭，一起聊天，参加部活动都已经成了我在日的生活中不可缺少的一部分。住家的爸爸，妈妈，奶奶，爷爷也都好像真的成了我的亲家人一样，从小失去奶奶的我，好像又感受到了奶奶的关心一样，我正一步步接近真正的在日生活，，，，

1日

2017.10.21

我在日本也已经生活了近1个月半了，早上迷迷糊糊从床上起来，去洗脸的时候看见在厨房做早饭的奶奶说声おはようございます是已经习以为常的事情了，无论风风雨雨，吹吹打打我的身子不有自觉的向着自行车走去，骑自行车我就开始一天的生活，我从住家到学校的路程很漫长但从不觉那很无聊，天上的乌鸦为我唱着歌，地上的水稻发出嘶嘶的声音为我伴奏，仿佛像大自然的歌声一样，就这样我就开始新的一天，从不推卸，到晚上9点多钟的时候我就结束了部活动已经在家了，到家后几乎第一件做的事情就是去泡澡，在泡澡的时候洗下一身的汗，进入热乎乎のお湯的时候就没有比那个更爽的事情了，12点左右躺在床上仰望着天井思索今天的成果 我就这样结束一天的生活，期待着新的一天的到来，缓缓的睡去。





部活の詳細紹介

2017.11.11

开学后俩周内我一直很苦恼该选什么部活，结果我脑中只有足球部和排球部可选，在我认真的选择之下决定加入足球部，我跟班主任说了我要加入足球部老师就说那就抽空去足球部见学吧，看看足球部的顾问老师答不答应，就这样我就跟邻班的足球部部员去见足球部的顾问老师但是我以前没什么足球经验就被拒绝了。。。这时我的选项就只剩下排球部了，我跟班主任重新说明了一下就进了排球部。龙谷高中的排球部部员一共9人，一开始我觉得很寒酸但经过了一俩周我就发现部员们都很亲切，我觉得就这样也很不错，部活的时间通常都是放学后5点到8点左右，周末的话一般不上学所以就早上9点到12点左右，虽然每天练习完后挺累，但我始终相信，这个努力不会辜负我的期望，使我成长，这种想法就是我在这生活每一天的理由。。。 (因为我们学校不能带手机上学，所以没有关于排球部的照片。。。)